



工作中的曹兴旺和贾璐

民警伉俪同坚守 演绎别样“浪漫”

□记者 任富强 文/图



巡逻中的曹兴旺



执勤中的贾璐

核心阅读

“明天降温,记得穿厚点的衣服!”
“你骑摩托车也小心点,注意安全!”

10月3日上午9时许,文昌大道新运河桥畔。在岗执勤的市交警支队民警贾璐偶遇巡逻中的丈夫铁骑民警曹兴旺,两人相视一笑,马路边简短的一句问候,网友纷纷评论这是“最浪漫的情话”。对于他们来说,这已经是第三个国庆节一起加班时偶遇了。

是夫妻亦是战友

国庆假期的第三天,周口建业绿色基地游客增多、门前车流量大,道路交通压力增大。市交警支队铁骑大队民警曹兴旺接到支援交警三大队的通知后,立即与同事前往绿色基地疏导交通,他的妻子贾璐——交警支队三大队民警,此时也正在现场执勤。夫妻俩简单问候以后就各自忙碌,引导车辆有序通行、按规定停放,经全力疏导,现场交通很快恢复正常。看到交通重新变得井然有序,夫妻俩相视会心一笑。

这是双警夫妻贾璐、曹兴旺第N次演绎马路上的别样浪漫。今年国庆节,为扎实做好国庆节假期交通安保工作,为群众营造安全有序的交通出行环境,周口交警秉持着“群众过节、警察站岗”的精神,舍小家为大家,全员上岗坚守岗位。贾璐、曹兴旺就是其中的代表,他们既是夫妻,更是并肩作战的战友;他们携手同行,奋战一线;他们以双倍的坚守,演绎别样的浪漫,共同守护辖区内的道路安全通畅。

“我们俩入职交警支队有5个年头了,巧合的是每年的国庆、中秋等节假日,我们俩基本都会赶上轮

值,均要上路值守。今年假期,由于工作安排,没想到我俩首次被安排在同一个执勤路口,这也成了我们节日里难得的团圆。”贾璐说。

隔着文昌大道东段熙熙攘攘的人流和车流,夫妻俩在执勤点的两端各自坚守,近在咫尺的距离,夫妻俩却以这样遥首相望的方式庆祝国庆。

国庆节期间,交警部门为了广大市民及游客的出行安全,最大限度地把警力放到路面。按照工作要求,10月1日至7日,每天的早七点至晚七点,甚至更多时间,他们都在交通岗上值勤,为做好假期保通,交警部门实行24小时备勤。

这种相见的方式已是常态,夫妻二人用这种执勤模式,共同维护道路畅通、有序、安全。近期,交通管理工作任务繁重,曹兴旺每天要执行各种勤务,处理各类大小警情,白天没时间回家;妻子也在一线工作,任务也十分繁重,夫妻俩几乎连见面的时间都没有,遇到节假日等重大活动需要执勤时,6天才能见一次面。

是父母亦是儿女

据曹兴旺介绍,他是周口本地人,贾璐是濮阳人,两人是2012年10月在河南省警察学校认识的。他俩在2017年10月通过招警考试,双双被周口市公安局交警支队录用,贾璐是市交警支队三大队外勤民警,曹兴旺是市交警支队铁骑大队民警。因在校读书时就互生爱慕情愫,又同批次踏进同样的工作岗位,水到渠成,两人很快就组建了幸福家庭。

婚后不久,两人的爱情结晶出生。因工作性质决定了两人聚少离多,夫妻二人常常在市区的河两岸或道路两旁上演现实版的“牛郎织女”桥段,同事们笑称他们是“交警版的牛郎织女”。1岁多的女儿,只能托付家里老人照顾,每每想起自己的女儿,曹兴旺总觉得愧疚,他们是父母亦是儿女,面对辛苦,夫妇二人毫无怨言,他们明白选择了公安,就是选择了奉献。

“有时看到别人一家几口坐在车里有说有笑时,心

中也会有一丝丝触动,不由地想起1岁多的女儿,不能好好陪她,有些遗憾。但身穿警服,我和老公就感觉责任在肩,为了万家灯火,总有人在默默付出。好在家里人都特别的理解支持,这也是我们夫妻俩一直快乐地工作的最大动力。”贾璐说。

曹兴旺表示,今年的中秋,轮到他在队里住勤,一家三口手机连线,过了一个“线上中秋节”。每当自己面对车流,为老百姓出行排忧解难的时候,他就很有成就感。希望孩子以后长大了能理解父母,这点滴的为民坚守,但愿能作为孩子的榜样。

市交警支队负责人表示,双警家庭互相扶持、携手作战,用奉献演绎爱与坚守同在。对他们而言,爱不仅是“执子之手,与子偕老”,更是“舍小家、为大家”的付出。他们头顶警徽,心中有党,以双倍的付出,诠释着人民警察的使命和担当。②15